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Zahl der an den Schulen in Sankt Augustin fiir das Schuljahr 2012/2013
angemeldeten/aufgenommenen und der abgelehnten Schiiler/innen;

Anfrage der Fraktion AUFBRUCH!, Drucksachen Nr. 12/0241 vom 21.06.2012
zur Sitzung des Rates der Stadt Sankt Augustin am 04.07.2012

Sehr geehrte Damen und Herren,
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt:

1. Wie viele Schiiler/innen haben sich an den Schulen der Stadt Sankt Augustin —
aufgeschliisselt nach Schulen — fiir das Schuljahr 2012/2013 um Aufnahme

beworben?
Albert-Einstein-Gymnasium 120 50
fur Klasse 5 fur die Sek. | in
Eingangsphase)
Rhein-Sieg-Gymnasium 130 44
fur Klasse 5 far die Sek. | in
Von anderen Schulen: Eingangsphase
Ber 3
Ter 9
9er 5
Insgesamt: 147
Gesamtschule 145
Sankt Augustin
Realschule Niederpleis 88
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Hauptschule Niederpleis

Unter Bericksichtigung
aller Klassen: 38

Gutenbergschule

10
(es laufen noch zahlreiche
AO-SF Verfahren, so dass
sich die Zahl der
Schiler/innen noch
deutlich erhéhen kann.

Insgesamt:

548

99

2. Wie viele Schiiler/innen sind an den Schulen der Stadt Sankt Augustin —
aufgeschliisselt nach Schulen — fiir das Schuljahr 2012/2013 aufgenommen

worden?
Albert-Einstein-Gymnasium 120 30
fur Klasse 5 fur die Sek. | in
Eingangsphase)
Rhein-Sieg-Gymnasium 100 20
fur Klasse 5 fur die Sek. | in
Von anderen Schulen: Eingangsphase
Ger 1
Ter 6
9er 3
Insgesamt: 110
Gesamtschule 116
Sankt Augustin
Realschule Niederpleis 88
Hauptschule Niederpleis Unter Berticksichtigung
aller Klassen: 34
Gutenbergschule 10
(es laufen noch zahlreiche
AO-SF Verfahren, so dass
sich die Zahl der
Schiler/innen noch
deutlich erhéhen kann.
Insgesamt: 478 50




3.  Wie viele Schiiler/innen sind an den Schulen der Stadt Sankt Augustin —
aufgeschliisselt nach Schulen — fiir das Schuljahr 2012/2013 abgelehnt worden?

Albert-Einstein-Gymnasium 0 20
fur Klasse 5 fur die Sek. | in
Eingangsphase)
Rhein-Sieg-Gymnasium Von Grundschulen: 24
30 | fur die Sek. I in
fur Klasse 5 Eingangsphase
Von anderen Schulen:
Ger 2
Ter 3
Oer 2
Insgesamt: 37
Gesamtschule 29
Sankt Augustin
Realschule Niederpleis 0
Hauptschule Niederpleis 4
Gutenbergschule 0
Insgesamt: 70 44

4. Falls die Zahlen von denen der letzten Jahre abweichen: Welche Griinde sind fiir
diese Abweichungen zu erkennen oder zu vermuten?

Beim Rhein-Sieg-Gymnasium ist eine geringfiigige Abweichung der Ubergénge von
der Primarstufe in die Klasse 5 zu verzeichnen. Wahrend im Schuljahr 2011/2012
insgesamt 120 Schilerinnen und Schiler die Klasse 5 des RSG besuchten, wurden
aktuell 100 Schuilerinnen und Schiler in die Jahrgangsstufe 5 des Schuljahres
2012/2013 aufgenommen. Dies resultiert Uberwiegend aus dem demographischen
Wandel. Hinzu kommt, dass die rdumliche Situation im RSG nur eine maximale
Aufnahmekapazitat von vier Ziigen zulasst. Diese Zugigkeit wurde in der Sitzung des
Ausschusses fur Schule, Bildung und Weiterbildung am 13.04.2010 festgelegt (DS-
Nr. 10/0103).

Die Zahl der Anmeldungen bei der Gutenbergschule ist deutlich zuriickgegangen, da
viele Eltern den Anspruch auf integrative Beschulung wahrnehmen und zusatzlich in
der Region sich viele Schulen der Sek. | fir integrative Lerngruppen 6ffnen.

Mit freundlichen Grufden

Klaus Schumacher



